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ALL IN(N): la vetrina orvietana

dell'innovazione nel turismo

Si è tenuta oggi, martedì 18 novembre, presso il Salone d'Onore di Palazzo Donini a Perugia, la conferenza stampa di  ALL IN(N) - 1° Forum Italiano dei Giovani Innovatori del Turismo.

Ai media, alle istituzioni e alla cittadinanza sono state presentate le caratteristiche e le ultime news relative a questa prima kermesse dedicata ai progetti e alle idee innovative del comparto turistico, il cui clou è costituito da un contest nel quale startup e gruppi non ancora costituiti come impresa si presenteranno di fronte a realtà interessate a conoscere questi progetti e, magari, a supportarli.

L'evento organizzato dal  Consorzio ITACA, con il supporto della Regione Umbria ed il patrocinio di Comune di Orvieto e Legacoop Turismo, è in programma i prossimi 21 e 22 novembre presso il Palazzo del Popolo ad Orvieto (TR).
Matteo Ragnacci, presidente del Consorzio ITACA che ha curato l'organizzazione dell'evento, ha aperto la conferenza stampa ripercorrendo i passi che hanno portato alla nascita di ALL IN(N), dalla simbologia del nome alla concretezza degli obiettivi che intendono focalizzare l'attenzione sull'iniziativa imprenditoriale dei giovani e sul loro ruolo nell'ottica di rilancio di un turismo italiano in sofferenza sul mercato internazionale.
Antonella Tiranti, dirigente del Servizio Turismo della Regione Umbria, ha sottolineato come il ruolo dell'innovazione, in particolare quella digitale, assuma in ruolo di primaria importanza nell'ambito della comunicazione e promozione turistica, compresa quella pubblica e dei territori, per i benefici in termini di risultati ed economici, aggiungendo come l'amministrazione regionale abbia deciso in questa legislatura di seguire questo filone per migliorare l'immagine turistica dell'Umbria.
Luisa Borgna, in rappresentanza del Comune di Orvieto, ha portato il saluto e la testimonianza della città e del territorio che ospiteranno l'evento, ribadendo come questa possa essere un'opportunità da cogliere per un territorio centrale e ricco di potenzialità, sia per comunicarsi che per ricevere idee da poter poi utilizzare per poter migliorare i propri servizi turistici

Di altro tenore l'intervento di Riccardo Marchesi, in rappresentanza del Forum Regionale Giovani Umbria, partner dell'evento, che si è voluto soffermare sul ruolo dei giovani umbri per ciò che riguarda l'iniziativa imprenditoriale, sociale e partecipativa, citando il lavoro che il Forum ha portato avanti per la candidatura di Perugia come Capitale Europea dei Giovani 2017 e che continuerà in ogni caso a seguire e migliorare in tutti i campi della società umbra.

In chiusura Lucilla Morelli, presidente di EcoCongress e membro dell'organizzazione, ha dato alcuni numeri su quella che auspica essere la prima edizione di ALL IN(N): ventidue progetti saranno presentati nel corso dell'evento in rappresentanza di circa metà delle regioni d'Italia. Numeri da cui partire per creare un format di successo e possibilmente ripetibile.
Le informazioni ed il programma dell'evento, nonché la lista di tutti i partecipanti al contest, sono disponibili su www.all-inn.it.
Claudio Severi
Ufficio stampa ALL IN(N)

Tel. +39 075 9662546 - +39 3280369459

Email: info@all-inn.it
Skype: claudio.severi

ALL IN(N) - 1° Forum Italiano dei Giovani Innovatori del Turismo
Palazzo del Popolo, Orvieto (TR) / 21-22 novembre 2014
PROGRAMMA
venerdì 21 novembre
16:15 Registrazione partecipanti

16:30 Inaugurazione ALL IN(N)

· saluti delle autorità

· presentazione dell'evento
16:45 “L'innovazione turistica dei territori”
Le startup e i progetti innovativi legati al turismo possono e devono inserirsi in un contesto territoriale che sappia sfruttare la loro forza innovativa e dare loro l'humus nel quale operare e svilupparsi. Come si può sfruttare questo confronto per la creazione di uno sviluppo turistico forte e sostenibile?
Presentazione di 3 case history
· Dino Bortolotto - ItUP.it il marketplace aperto creato dalle startup e-commerce italiane
· Lorena Labate - il giro d'italia in 52 weekend giunto alla 43a tappa
· Gaetano Virgallito – EventPlat
· FabLab – Festival tutto l'anno
Partecipano:
· Silvia Costa (invitata, in attesa di conferma) – Presidente Commissione Cultura e Istruzione del Parlamento Europeo
· Fabrizio Bracco – Assessore al Turismo della Regione Umbria
· Chiara Dall’Aglio – Sviluppumbria Spa
· Alessandro Riccini Ricci – Direttore Creativo Immaginario Festival
· Matteo Ragnacci – Presidente Consorzio ITACA
· Gabriele Biccini – Portavoce Forum Regionale Giovani Umbria
· Community Umbria Instagram
Modera: Manuel Olivero - Direttore Responsabile Madeincongress.it
18:30 aperitivo
sabato 22 novembre

9:15 Registrazione dei partecipanti

9:30 Annalisa Clavari – Invitalia, presentazione del progetto “Smart&Start”
9:40-12:30 Presentazione dei progetti partecipanti al contest

12:30-14:30 Lunch break

14:30-17:30 Presentazione dei progetti partecipanti al contest
17:30 1000 Italy - Inspiring moment: Fulvio di Giangiacomo, Marketing & Communication specialist
17:45 Premiazione del vincitore del contest e conclusione dell'evento

N.B. Nel corso delle due giornate saranno possibili momenti di matching e networking privato tra gli innovatori ed i soggetti interessati ai loro progetti.
Società Consortile ITACA soc.coop. a.r.l. – Imprese Turistiche Ambientali Culturali Associate
P.IVA: 02544600543 Sede Legale: Str. Santa Lucia, n° 8 – 06125  Perugia 

Tel.  +39 333 2875141 - Fax. +39 1786087549

E-mail: info@consorzioitaca.eu / segreteria.organizzativa@consorzioitaca.eu
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